

ఈవోలను బదిలీ చేయాలని మంత్రికి ఫిర్యాదు



మంత్రికి ఫిర్యాదు చేస్తున్న పరమేశ్వర్ రెడ్డి

రామంథాపూర్, జూన్ 23: ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని పలు అలయాల్లో ఏండ్ల తరబడి పనిచేస్తున్న ఈవోలను వెంటనే బదిలీ చేయాలని కోరుతూ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్‌చార్జి మండలమూల పరమేశ్వర్ రెడ్డి దివదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖకు ఆదివారం కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. స్పందించిన మంత్రి ఈవోల బదిలీకి రంగం సిద్ధం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించి చిన్నట్లు పరమేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమంతా రావు, నియోజకవర్గ ఇన్‌చార్జి వజ్రేయ్యారావు, భూపతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఆరు బయట చెత్తవేస్తే జరిమానా



ఉప్పల్లో ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

రామంథాపూర్, జూన్ 23: చెత్త సేకరణపై ఉప్పల్ ఓట్ల భరత్ నగర్ లో ఆదివారం ఉప్పల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆంజనేయులు కాలనీ వాసులకు అవగాహన కల్పించారు. ఆటోవారికి చెత్తను రోజూ వేయాలన్నారు. బయట చెత్త వేస్తే వెయ్యి రూపాయల జరిమానా విధిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ. చందన, సూర్యవైజ్ఞ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సవినీ, సర్పంచిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సమస్య పరిష్కారం.. స్థానికులు హర్షం



ఇంద్రానగర్ లో సీసీ రోడ్డు పనులు పరిశీలిస్తున్న సాయిజెన్ శేఖర్, స్థానికులు

రామంథాపూర్, జూన్ 23: ఎన్సో రోజులుగా ఎదురు చూస్తున్న నావారం డివిజన్ పరిధిలోని ఇంద్రానగర్ రైతు బజార్ వెళ్లడానికి సీసీ రోడ్డు పనులు పూర్తి కావడంతో స్థానికులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్, ఏ.కె. లింగరావులు పనులను పరిశీలించారు. ఏకా చౌరస్తాలో సీసీ రోడ్డు పని పూర్తి దశకు చేరుకుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏకాకి స్థానికులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజ్రా శేఖర్ గౌడ్, కట్టమప్పన్న గౌడ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలి



విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ రామయ్యాదవ్

నేరేడ్మెట్, జూన్ 23: అన్ని దానాలకన్నా విద్యాదానం గొప్పదని గౌతమ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల రామయ్యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరానగ్రామంలోని చెందిన గంగప్ప కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గంగప్ప కుమార్ పేద విద్యార్థులకు జ్యోతిగిరి కమ్యూనిటీ హాల్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలన్నారు. గంగప్ప కుమార్ ప్రతినిధులు ఎల్ల వేళలా అండగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రామయ్యాదవ్, బైరు అనిల్, సిద్దిరాములు, కిట్టె, సూర్యప్రకాష్, గంగప్ప కుమార్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు లింగయ్య, దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడ్చల్ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా మధు

మేడ్చల్, జూన్ 23: మేడ్చల్ పట్టణ కురుమ సంఘం నూతన కార్యదర్శిగా ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా గౌరవ మధు కురుమ, ఉపాధ్యక్షులుగా బస్సు సురేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొండ శ్రీశైలం, కోశాధికారిగా మైల భీరేందర్, సహ కార్యదర్శిగా గుండ గణేశ్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా కొండ వెంకటేశ్, బస్సు సురేశ్, గౌరవ మహేశ్, మైల భూపాలెను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నూతన కార్యవర్గ సభ్యులను కౌన్సిలర్ కొండ మహేశ్, నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కొండ భీష్మకవి, గౌరవ బీరేందర్, మైల మల్లేశ్, శంకర్, నరేందర్, వెంకటేశ్, మల్లేశ్, మహేందర్, సర్పంచ్, రాజా, నాగేందర్, గౌరవ కృష్ణ, బస్సు సురేశ్, జీతయ్య, వజ్రేయ్య పోవయ్య, కొండ లక్ష్మణ్, మల్లేశ్, ఓంకార, రమేష్, రఘురాం, విజయ, రాజా, నాగేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు

అభివృద్ధి బాటలో సంస్కృతి టౌన్ షిప్



సంస్కృతి టౌన్ షిప్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఆక్టివ్ పార్కు

ఘటికేసర్ జూన్ 23: పోవారం మున్సిపాలిటీ 12వ వార్డులోని సంస్కృతి టౌన్ షిప్ అభివృద్ధి బాటలో పయనిస్తుంది. 130 ఎకరాలలో 64 బ్లాక్లు, 2080 ప్లాట్లతో నిర్మించబడింది. టౌన్ షిప్ లో 76 శాతం స్థలం ఓపెన్ గ్రౌండ్, మొక్కలు నాటడం, నీటి ఫైవ్ లైన్ ఏర్పాటు, రూ.65 కలక్షన్ టౌన్ షిప్ లో ఆక్టివ్ పార్కు ఏర్పాటు, రూ.5 కలక్షన్ వార్డు కార్యాలయం, రూ.10 కలక్షన్ వార్డు కార్యాలయం, విద్యుత్ లైన్ ఏర్పాటు, హైమాక్స్ స్తంభాల మరమ్మత్తులు, లైట్ల ఏర్పాటు వంటి పనులను చేపట్టారు.

ఘటికేసర్ జూన్ 23: పోవారం మున్సిపాలిటీ 12వ వార్డులోని సంస్కృతి టౌన్ షిప్ అభివృద్ధి బాటలో పయనిస్తుంది. 130 ఎకరాలలో 64 బ్లాక్లు, 2080 ప్లాట్లతో నిర్మించబడింది. టౌన్ షిప్ లో 76 శాతం స్థలం ఓపెన్ గ్రౌండ్, మొక్కలు నాటడం, నీటి ఫైవ్ లైన్ ఏర్పాటు, రూ.65 కలక్షన్ టౌన్ షిప్ లో ఆక్టివ్ పార్కు ఏర్పాటు, రూ.5 కలక్షన్ వార్డు కార్యాలయం, రూ.10 కలక్షన్ వార్డు కార్యాలయం, విద్యుత్ లైన్ ఏర్పాటు, హైమాక్స్ స్తంభాల మరమ్మత్తులు, లైట్ల ఏర్పాటు వంటి పనులను చేపట్టారు.



చర్లపల్లి డివిజన్ ఆదర్శనగర్ లో నిర్వహించిన దుర్గమ్మ బోనాల ఉత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన అలయ కమిటీ ప్రతినిధులు

ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తా: ఎమ్మెల్యే

రామంథాపూర్, జూన్ 23: ఎన్నికల్లో ఉప్పల్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తానని ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి స్పష్టం చేశారు. చిలుకానగర్ డివిజన్ లోని ఇందిరానగర్ లో రూ 10?50 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ బస్సుల గీతా ప్రవీణ్ కలిసి ప్రారంభించారు. కార్పొరేటర్ బస్సుల గీతా మాట్లాడుతూ అన్ని మీదటి పాత కార్పొరేటర్ పనులను త్వరలో గిరి కిక్ లైన్ వేస్తున్నామన్నారు. చిలుకానగర్ డివిజన్ లో ఇప్పటి వరకు 70 కట్టలతో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామన్నారు. ఇంకా చేపట్టా

వితంతువులను గౌరవిస్తాం

జవహర్ నగర్, జూన్ 23: వితంతువులకు సమాజంలో సమాన గౌరవమివ్వాలని, చేయవచ్చు కలుషితం... వితంతు మూడవారాన్ని అరికడవాలని కార్పొరేటర్ కాంగ్రెసు ఏక రికగా డి.పి.ఎ.లను పిలుస్తున్నారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లో ఏక లాంగుల కాలనీలో అంతర్జాతీయ వితంతువుల దినాన్ని పురస్కరించుకొని బాల విశాస సంస్థ హైదరాబాద్ సీటీ డివిజన్ డైరెక్టర్ బూడిడ్ వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వివేకాగౌడ్ మాట్లాడుతూ భక్తులు కోల్పోయి ఆవేదనలో ఉండి మహిళలపై ఛాందసాలులు కొందరు వివక్ష చూపుతున్నారని, వారిని అందరి వివేకాగౌడ్ గౌరవం కల్పించాలని అన్నారు. సమాజంలో వివేకాగౌడ్

కార్మికుల కుటుంబాలకు భరోసా కల్పిస్తాం..

ఇందిరానగర్, జూన్ 23: కార్మికుల కుటుంబాలకు భరోసా కల్పిస్తామని కార్మికుల మహిళా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మన్మథి అన్నారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లో కార్మికుల మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో చనిపోయిన కార్మికుల కుటుంబాలకు ఆవి ఆదివారం చెక్కు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మన్మథి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు హామీలను పంపిణీ అమలు చేయాలని, ముఖ్యంగా కార్మికులకు పేషెంట్ కేసులు, పింఛన్లు, ఇందిరమ్మ ఇంజనీ మంజూరు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్మికుల సంక్షేమం కోసం పేషెంట్ కేసులు చేసుకుంటేనే తమ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందుతుందని, కార్మికులకు ప్రతి సంవత్సరం రెనూవల్ చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. భర్తలు మరణించిన వారి కుటుంబాలైన దుర్గమ్మలకు లక్షల మేరకు పద్మలకు ఒక్కొక్కరికి రూ. 1.30 లక్షల చొప్పున, కామ్య సమయంలో అందించే ఆర్థిక సాయం రూ.50 లక్షల రూ. 30 వేలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసంపటిక కార్యక సంఘం నాయకులు ఎన్.కే.మీరా, వజ్రేంద్ర సంఘం నాయకుడు యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు పరిశీలన

మూసాపేట, జూన్ 23: డివిజన్ పరిధిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని మూసాపేట డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రావణ్ మాట్లాడుతూ, డివిజన్ శివ్వర్ నుంచి ఈడబ్ల్యూఎస్ వరకు జరుగుతున్న సీసీ రోడ్డు పనులను ఎమ్మెల్యే మాడవరం కృష్ణారావు ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం ఆయన పరిశీలించారు. శ్రావణ్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ముందు ఎమ్మెల్యే మాడవరం కృష్ణారావు శంకుస్థాపన చేసిన పనులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 90 రోజులు గడిచినా

అర్ధరాత్రి నిలిచిన విద్యుత్ సరఫరా

దుండిగల్, జూన్ 23: ప్రభుత్వం ఓ వైపు క్షణం కూడా విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలుగదేనని చెబుతున్నా.. క్షేత్ర స్థాయిలో సామంతం పరిస్థితులు అందుకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయి. భారీ వర్షాలు పడలేదు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ సభ్యులు ఆయనను కలిసున్నది. శనివారం అర్ధరాత్రి 1:37 గంటలకు కరెంట్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. దీంతో ప్రజలు ఉక్క పోతూ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఇదెక్కడో మారుమూల ప్రాంతంలో కాదు.. మహానగరాన్ని ఆనుకుని ఉన్న నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నిజాంపేట జన్యుస్ట్రీస్ కాలనీ, మూర్తి ఎలైట్, బండారి లే అవుట్ కాలనీలపాటు పరిసర ప్రాంతాల చోటు చేసుకున్నది. శనివారం అర్ధరాత్రి 1:37 గంటలకు కరెంట్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఆదివారం తెల్లవారు జామున 3:35 గంటలకు కరెంట్ వచ్చింది. ఉక్కపోతతోపాటు దోమల స్వైరమిహారంతో సరకు యాతనపడ్డారు. ఎట్టకేలకు తెల్లవారు జామున 3:35 గంటలకు కరెంట్ రావడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

వార్డుల్లోని సమస్యలు పరిష్కరించాలి

దుండిగల్, జూన్ 23: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ శంభుకృష్ణుడు ఆదివారం ఆయన కార్యాలయం వద్ద దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వివిధ వార్డులకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయి. భారీ వర్షాలు పడలేదు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ సభ్యులు ఆయనను కలిసున్నది. శనివారం అర్ధరాత్రి 1:37 గంటలకు కరెంట్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఆదివారం తెల్లవారు జామున 3:35 గంటలకు కరెంట్ వచ్చింది. ఉక్కపోతతోపాటు దోమల స్వైరమిహారంతో సరకు యాతనపడ్డారు. ఎట్టకేలకు తెల్లవారు జామున 3:35 గంటలకు కరెంట్ రావడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

సగంంలోని పలు ప్రాంతాల్లో సాయంత్రం ఒక్కసారిగా వర్షం కురిసింది. తీవ్ర మెల్లబెరుపు, హైటెక్ నీటి, రాయదుర్గం, గట్టిపాటి బయ్యారెడ్డి తదితర ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది.

కొండాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ షేక్ హమీద్ పటిల్ పుట్టినిల్లైన పురస్కరించిన ఆదివారం శ్రీరామనగర్ లోని కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. డివిజన్ ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరై కార్పొరేటర్ కు భూకాంక్షలు తెలిపారు. - కొండాపూర్, జూన్ 23

ఎమ్మెల్యే సత్కంకు కేంద్రమంత్రి బడి పరామర్శ

మల్కాజ్ గిరి, జూన్ 23: చొప్పడం డివిజన్లో మేడిపల్లి సత్కంకు కేంద్ర సహాయ మంత్రి బడి సంజయ్ ఆదివారం అల్పాల్లోని పంప శీల కాలనీలో నివసిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సత్కం ఇంటికి వెళ్లి బహుమతిని పంపిణీ చేశారు. అంతకు ముందు ఎమ్మెల్యే భార్య రూపాదేవి చిత్రపటానికి కేంద్ర సహాయ మంత్రి బడి సంజయ్ పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. కేంద్ర సహాయ మంత్రి బడి సంజయ్ ఎమ్మెల్యే సత్కం, కుమారుడు యోజితీ కుమార్తెలపేకె.కె.కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం..



మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ ఆనంద్ బాగ్ రెసిడెన్స్ అసోసియేషన్ నాయకులతో సమావేశమైన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజ్ గిరి, జూన్ 23: ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ ఆనంద్ బాగ్ రెసిడెన్స్ అసోసియేషన్ వారితో ఎమ్మెల్యే సమావేశమై సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆనంద్ బాగ్ చౌరస్తాను అభివృద్ధి చేస్తామని, రోడ్డు అభివృద్ధిని త్వరితగతిన చేర్చాలని, పారిశుధ్య పనులను వేగవంతం చేస్తామన్నారు. అనంతరం ఆయన కమిటీ ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యేను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మహేశ్ గౌడ్, నాయకులు మల్లేశ్ వంక రాజా, ఉపేందర్, మత్స్యగిరి, సర్పంచ్, యాదగిరి, గణేశ్ ఉత్తవ్ కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ సూర్యారావు, రామయ్యాదవ్, నరేష్, మురళీ

యాంటీ డ్రగ్స్ పై పోలీసుల అవగాహన



డివిజన్ కాలనీలో అవగాహన చేస్తున్న ఎస్పీ సైదులు

నేరేడ్మెట్, జూన్ 23: నేరేడ్మెట్ డివిజన్ డివిజన్ కాలనీ స్థానిక యాంటీ డ్రగ్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నేరేడ్మెట్ ఎస్పీ సైదులు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాల వ్యవసాయం ప్రజలకు ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేస్తుందన్నారు. ప్రజలు డ్రగ్స్ వంటి మత్తు పదార్థాలకు అలవాటుపడి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలన లక్ష్యంగా పోలీస్ యంత్రాంగం పని చేస్తోందన్నారు. మాదక ద్రవ్యాలను అరికట్టడంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కాలనీ హెన్ కాంతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు, పెన్నుల పంపిణీ

చర్లపల్లి, జూన్ 23: ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ జమ్మిగడ్డల్ అంబేద్కర్ జ్ఞానమాల కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం స్కూల్ విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు, పెన్నులు, ఇతర సామగ్రిని పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జ్యోతిరావు పూలే, బాలు జగ్జీవన్ రావు ప్రధాన అంబేద్కర్ జ్ఞానమాల సభ్యులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

అలరించిన కూచిపూడి, ఇండ్ల మధ్యలో మురికి కంపు



గణేశ్ దేవుల్ వద్ద పాంగి పాద్యం చేస్తున్న మురుగు నీరు

కొండాపూర్, జూన్ 23: జనాంతపు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో ఆదివారం మహాపూర్ లోని శిల్పారామంలో పలువురు కళాకారులు కూచిపూడి, భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శనలతో అలరించారు. ఇందులో హిందూ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు పెద్దపీట వేస్తూ, సంప్రదాయ నృత్యమైన కూచిపూడిని ప్రముఖ గురువులు వేదవల్లి వద్ద శిక్షణను పొందిన అనన్య సూరపనేని తన కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనతో ఆద్యంతం ఆకట్టుకున్నది. సరస్వతి వందన, కళానాపురము కాదా, కృష్ణ లీలలు, ధనశ్రీ తిల్లాన అంకాలను ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నది. ఆనంద తరం శంకరానంద కళాక్షేత్రం గురువులు పద్మశ్రీ ఆనంద శంకర్ శిష్య బృందం పుష్పాంజలి, దేవి కీర్తనం, చావ తారం, తిల్లాన అంకాలను భరతనాట్య నృత్యరూపంలో ప్రదర్శించి అలరించారు.

ఫునంగా మూడుగుళ్ల ఆలయ వార్షికోత్సవం



పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

మల్కాజ్ గిరి, జూన్ 23: వెంకటాపురం డివిజన్ ఇందిరానగర్ లోని మూడు గుళ్ల ఆలయ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

నాగారంలో బలిదహన

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, జూన్ 23: నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాజుగోపల్ నగర్ లో ఆదివారం శ్యాంప్రసాద్ ముఖ్య వర్తకి సందర్భంగా బలిదహనను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్యాంప్రసాద్ చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి, నివాళులర్పించారు. అనంతరం మొక్కలు నాటి నీటి పోశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చాన్సలర్, కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ గాడ్ లక్ష్మీ బీజీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.